ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

1. Конфиденциальность.

Пожалуйста, ознакомьтесь с нашей Политикой обработки персональных данных, которая регулирует порядок обработки предоставляемых вами персональных данных.

2. Права собственности /Использование материалов, размещённых на Сайте.

Все права на сайт и/или его содержание и приложения (включая размещённые в социальных сетях) принадлежат ООО "СПЕКТРУМАРТ" и/или его аффилированным лицам. ООО "СПЕКТРУМАРТ" обладает авторскими правами на все материалы, размещённые на сайте, или имеет разрешение правообладателя на использование таких материалов на сайте. ООО "СПЕКТРУМАРТ" также является правообладателем всех товарных знаков, знаков обслуживания, коммерческих обозначений, логотипов и доменных имён, используемых на сайте, или имеет соответствующее разрешение правообладателя на их использование. Любое использование или изменение опубликованных на сайте материалов, является нарушением прав Московской Зеркальной Фабрики на результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации. Все элементы сайта предназначены исключительно для просмотра. Копирование, воспроизведение, переиздание, опубликование, выгрузка, передача или распространение элементов сайта любым образом без предварительного письменного разрешения Московской Зеркальной Фабрики запрещены. Данный запрет распространяется на отображение элементов сайта на иных сайтах, а также на создание неавторизованных ссылок.

3. Правовая оговорка/Ограничение Ответственности.

Вы самостоятельно несёте все риски в связи с использованием и просмотром сайта. Ни OOO "СПЕКТРУМАРТ", ни любое другое лицо, являющееся его представителем или аффилированной компанией, и задействованные в разработке или функционировании сайта, не несут ответственности за прямой или косвенный реальный ущерб и упущенную выгоду в связи с пользованием сайтом. До степени, разрешённой законом, и не ограничиваясь ни одним из вышеперечисленных положений, все содержимое сайта предоставлено вам «как есть», без прямой или подразумеваемой гарантии любого рода, включая, но, не ограничиваясь, подразумеваемой гарантией товарной пригодности или пригодности в определённых целях, свободой от компьютерных вирусов, или претензий третьих лиц. Порядок обработки информации, предоставляемой вами по нашему запросу в связи с регистрацией, подпиской, покупкой товаров или в иных целях, регулируются нашей Политикой обработки персональных данных. Все отзывы, комментарии или другие заявления, включая идеи, концепции, методы, ноу-хау и иная информация, предоставленные вами в отсутствие нашего запроса, не будут рассматриваться ООО "СПЕКТРУМАРТ" как конфиденциальные, и могут быть использованы ООО "СПЕКТРУМАРТ" любым способом по своему усмотрению. Для получения дополнительной информации по данному вопросу, пожалуйста, смотрите Политику обработки персональных данных.

4. Ссылки.

ООО "СПЕКТРУМАРТ" не несёт ответственности за веб-сайты третьих лиц, ссылки на которые размещены на сайте, либо содержат ссылки на сайт. Не поддерживает

ни такие сайты, ни товары или услуги, предлагаемые на них, не несёт ответственности за точность сведений, публикуемых на этих сайтах, а также за товары и услуги, предоставляемые ими или приобретаемые через них. ООО "СПЕКТРУМАРТ" не несёт ответственности за содержание сайтов, ссылки на которые размещены на сайте, либо содержат ссылки на сайт Московской Зеркальной Фабрики.

5. Точность информации.

ООО "СПЕКТРУМАРТ" предпринимает разумные меры для обеспечения точности сведений, опубликованных на сайте. Однако ООО "СПЕКТРУМАРТ" не несёт ответственность за ошибки или упущения в содержании сайта и не гарантирует точности, полноты или актуальности информации, предоставленной на сайте. Информация, предоставленная на сайте, может быть изменена в любое время без предварительного уведомления. Размещённые на сайте цены указаны в рублях и включают в себя все применимые налоги. Цены указаны исключительно для информации и не являются договорной стоимостью. Указанные цены могут быть изменены без какого-либо уведомления.

6. Применимое право.

Все вопросы, связанные с пользованием сайтом и его содержанием, регулируются материальным правом Российской Федерации.

7. Иные положения.

Вы признаете и соглашаетесь с тем, что настоящие Правила, вместе с Политикой обработки персональных данных, Политикой использования фалов соокіе составляют соглашение между вами и ООО "СПЕКТРУМАРТ" в отношении использования сайта. ООО "СПЕКТРУМАРТ" может в любое время вносить изменения в настоящие Правила путём размещения их на сайте. Любые изменения вступают в силу с момента их размещения на сайте. Продолжая пользоваться сайтом, вы подтверждаете, что ознакомлены, принимаете, обязуетесь соблюдать правила пользования, а также подтверждаете своё согласие с любыми изменениями Правил.

Дата последнего обновления: октябрь 2025 г.